

福伴返乡路 送岗上汽车 福州包车送150名务工人员返乡

■记者 李晖 文摄

福州晚报讯 昨日8时许,150名湖南籍务工人员乘坐大巴从福州汽车北站出发,带着“有福之州”的祝福,奔赴约900公里外的家乡郴州。

记者从福州市家庭服务业协会获悉,郴州市有3万余名务工人员在福州从事家政工作。

曹爱香是湖南省郴州市永兴县人,在福州从事保洁工作已有5年。她说:“坐火车回家要转车,提着大包小包很不方便。福州到郴州的汽车每天只有一趟,春运时一票难求。”

“得知郴州市在榕务工人员返乡困难后,我们立即与郴州市人社局、福州市家庭服务业协会、闽运集团站务分公司,联合开展‘春风行动’家政服务劳务协作暨‘福伴返乡路’送温暖活动,包车送他们回家。”福州市人社局相关部门负责人介绍。

福州市家庭服务业协会会长林桂辉说,当他们把包车的消息发到协会里的月嫂、保洁、护工等微信群时,大家在踊跃报名的同时,都不住地点赞这一暖心举措。

“我在福州待了快20年了,因为春运时车票紧张,我一般在国庆或五一长假回家。”来自郴州市永

兴县的陈玉花表示,今年能赶在腊月二十八回家非常开心,家人都说要等她回去贴春联。

上午7时许,福州市人社局的工作人员就来到福州汽车北站,向返乡人员发放了“暖心大礼包”,里面有方便面、奶茶、春联、窗花以及“晚报‘寻工在线’寻工地图”,上面刊登福州168家重点用工企业的招工信息,提供岗位1.5余万个。福州市家庭服务业协会的工作人员则为返乡人员带来了鼓楼区总工会的慰问品,包括暖手宝、保温杯等。

手捧“暖心大礼包”的返乡务工人员们表示,“福伴返乡路”活动让他们非常感动,福州是他们的第二故乡,节后他们会尽快返岗。

一些受访的务工人员还表示,看了“晚报‘寻工在线’寻工地图”之后,发现里面许多岗位待遇都很不错,过年期间可供有意来榕务工的亲朋好友参考,约他们一起来福州打拼。

据悉,这是福州市人社局今年继“送岗上列车”后开展的第二场“福伴返乡路”活动。活动现场,福州市人社局还在福州汽车北站进站大厅设置了岗位信息海报,提供“扫码选岗 一键求职”24小时不间断招聘服务,方便返乡群众求职就业。



务工人员翻阅本报“寻工地图”。

仓山警方销毁 220余件非法烟花爆竹

■记者 林春长 肖远强
通讯员 张宁 周晨伟

福州晚报讯 6日下午,仓山警方在城门镇龙江江边沙场空地销毁了近期清查收缴的220余件非法烟花爆竹。

据介绍,年初以来,仓山分局组织开展消防安全检查和非法烟花爆竹清查收缴,截至2月1日共

查处非法储存、销售烟花爆竹案件20起,收缴各类烟花爆竹2200余件,有效打击了违法犯罪行为,消除了多个重大安全隐患。

又讯 近日,马尾区公安分局快安派出所所在龙门村捣毁一个非法储存烟花爆竹的“黑窝点”,查获烟花爆竹500余件,价值30余万元,现场抓获黄某等5名嫌疑人。



三坊七巷游客数量迎来小高峰 古厝“蓝朋友”保坊巷安全

■记者 肖远强
通讯员 林巧玲/文
福州消防供图

“临近春节,三坊七巷的游客数量迎来小高峰,我们必须打起十二分精神强化消防安全。”近日,三坊七巷消防救援站消防员范良腾说。

据了解,三坊七巷消防救援站的消防员每天都要进行防火巡查服务,宣传消防知识,查找火灾隐患,讲解防火灭火常识。为确保坊巷万无一失,消防部门将部分人员、装备、车辆前移调派至早题巷里的三坊七巷消防服务站,按照较高等级勤务状态驻点值守,确保发生火灾能够“秒级”响应、“分级”处理。

邓铭豪是三坊七巷消防救援站的执勤人员,同时也是消防宣讲员。据他介绍,三坊七巷消防救援站设置了5个微型消防站,他要赶在春节前对相关人员进行灭火技能培训,组织开展区域联合演练。此外,每个时间段还要对商铺、文物保护单位进行消防培训和灭火逃生演练。“这小子很细心,他



三坊七巷消防救援站身穿蓝色制服的消防员正在执勤。

在进行消防培训时,发现我们的消火栓过期或有人不会使用灭火器,都会非常耐心地帮我们开展培训。”南后街一店铺负责人说。

“从街道到巷内,从一砖一瓦到树木草坪,我们每天都要在古厝来回巡查十几遍。春节临近,这样的巡查更频繁也更精细。”“00后”的陈彬彬说。

谢海金也是防火巡查队员之一,负责每天挨家挨户进行火灾隐患排查、消防安全宣传等。记者见到他时,他正为旅客答疑解惑、普及消防知识。

三坊七巷消防服务站智慧

指挥室的大屏幕上,播放着高空火眼预警系统传回的实时画面,范良腾和另外3名消防员目不转睛地盯着。

范良腾介绍,他们在街区的南北最高楼分别布设全景相机和云台相机等,对街区进行24小时全天候全方位监控,为古厝筑起坚固的“防火墙”。

此外,由超轻无人机、全自动无人机场、四维管控平台组成的全自动无人机巡检系统,可预设多条定时自动飞行路线,实现周期自动巡检。在日常系统自动定时作业时,一旦突发火情灾情需要侦查,可以手动接管设备进行指点飞行。

罗源肉松老品牌 网上闯出新天地

■记者 刘露 通讯员 林晋如

“就是这个味道!”2月5日,家住海南的陈大伯收到了在直播间网购的罗源湾肉松。

作为土生土长的罗源人,陈大伯早餐喜欢吃罗源湾肉松配稀饭。之前他总是托亲戚买好肉松后再邮寄给他,学会网购后,他随时都可以下单购买。

春节临近,罗源湾肉松销量大增,产品通过电商平台销往全国各地,深受人们喜爱。

“平常一天要处理500多公斤的猪后腿肉,春节前后肉松需求量大,一天要处理1500多公斤猪肉。”罗源县美味食品有限公司总经理林诗建说。

使用纯猪肉,切肉、去筋、蒸煮、捶打等核心环节全手工制作,是林诗建20多年来的坚持,也是罗源湾肉松保持传统味道的秘诀。他说,罗源湾肉松不添

加食品添加剂,只添加酱油、糖、盐和植物油,保留了原汁肉味,确保了品质。

据了解,林诗建以前跟着岳父学习制作肉松,从一个土灶开始,经过10年的发展,在1997年成立美味食品有限公司,创建“罗源湾肉松”品牌。

从家庭作坊到生产车间,肉松制作流程发生了极大变化。为了改进技术和产品口感,林诗建主动到外地学习肉松生产技术。

以前制作肉松制酥烤干时需要手工翻炒,工人必须时刻守在炉灶旁边,稍有不慎就会烤糊。林诗建从台湾引进肉制品加工生产线,建立现代化车间,把这一过程交给机器,严格把控温度,精确控制水分,确保肉松不焦不柴。

在包装方面,林诗建积极听取老顾客的意见。有段时间,

罗源湾肉松的塑料袋包装产品取消了密封条,打开食用以后很容易受潮。有顾客向林诗建反映了这一问题,他立马将肉松包装恢复成原样。

林晨是林诗建的儿子,除了继承父亲的肉松制作技艺,他还进行了新的研究开发,生产了肉松丝、油酥肉松、猪肉条、猪肉巴、猪肉丁、儿童肉松等十多种产品。

林晨还将罗源湾肉松放到网上,在多个电商平台销售,拓展了罗源湾肉松的销售市场。

林晨说:“春节期间,我们的销量接近平常的三倍,通过电商平台,我们的肉松销往全国各地。除了传统的包装,我们还推出肉松礼盒,深受消费者喜爱。”

林诗建很认可儿子的做法。他说,老品牌既要坚持传统手艺,也要不断创新,将美味和健康带给更多消费者。

福州晚报 分类便民信息 热线: 18965056757
2024年2月8日
装修防水 承接土木水电保温隔音15396068019
快捷疏通大小管道、修水管87258653

空调维修
海都维修 加氨公司
品牌专业维修空调加氨清洗
83706405 开票

遗失声明
▲闽 AS9371 遗失营运证,证号: 350104223746, 声明作废。
▲闽 AP6873 丢失营运证,证号: 350103202919, 声明作废。

遗失声明
福州市台江区世纪商务酒店
遗失旧公章1枚,现启用新公章(编号:3501330018656),特此声明。
福州市台江区世纪商务酒店
2024年2月8日

遗失声明
福州钊星软件技术服务有限公司
遗失公章一枚,编码: 3501002010215, 声明作废。
福州钊星软件技术服务有限公司
2024年2月8日